— SUHIER

AKC 3
ASCH

Mobil, ausdauernd
und kraftvoll:
Die SUHNER Akku-Serie.

Ideal bei engen
Kehinahten.

AKC 3 Kehlnahtschleifer:

@ Leistungsstark durch Untersetzungsgetriebe

® Leichtbauweise und Langhals aus Aluminium

@ Extrem niedriger Winkelkopf

@ Leistungsstarke Akku-Packs mit
intelligentem Batterie-Management

@ Uberlastungsschutz

® Partikelschutz

Mobil und universell
auf Oberflachen.

ASC 9 Geradeschleifer:

® Getriebeuntersetzung mit hohem
Drehmoment

@ Leistungsstarke Akku-Packs mit
intelligentem Batterie-Management

@ Uberlastungsschutz

® Partikelschutz

AKC Einsatzgebiete: Spezialschleifer fur die
Bearbeitung schwer zugénglicher Kehlnéhte.

ASC Einsatzgebiete: Besonders geeignet fur feine
Frés- und Schleifarbeiten.

Hartmetallfraéser max. 12 mm @ (16 mm o)
kunstharzgebundene Formschleifkérper

max. 30 mm o (40 mm ).

Mobile, enduring,
powerful:
The SUHNER Battery Range.

Ideal for tight
fillet welds.

AKC 3 Fillet welt grinder:

P Powerful thanks to reduction gear

P Lightweight design and long neck made
from aluminium

P Extremely small crosshead

P High-performance battery packs with
intelligent battery management

» Overload protection

P Particle protection

Mobile and universal
on surfaces.

ASC 9 Straight grinder:

P Gear reduction with high torque

P High-performance battery packs with
intelligent battery management

» Overload protection

P Particle protection

AKC applications: Special grinders for machining fillet
welds that are difficult to access.

ASC applications: Particularly suitable for fine milling
and grinding work.

Carbide burrs max. 12 mm ¢ (16 mm o)
Resin-bonded abrasive wheels

max. 30 mm @ (40 mm o)

Mobile,endurante
et puissante:
Ia gamme batterie SUHNER.

Idéale pour les soudures
d‘angle étroites.

AKC 3 Meuleuse pour soudures d’angle:

B Puissante grace a un engrenage réducteur
M Construction légére et col long en aluminium
M Téte coudée extrémement basse

M Batteries puissantes avec gestion intelligente
M Protection contre les surcharges

M Protection anti-particules

Mobile et universelle
sur les surfaces.

ASC 9 Meuleuse droite:

B Réduction par engrenage avec couple élevé
B Batteries puissantes avec gestion intelligente
B Protection contre les surcharges

M Protection anti-particules

AKC applicaciones: meuleuse spéciale pour I‘usinage
de soudures d‘angle difficilement accessibles.

ASC applicaciones: spécialement congues pour lestra-
vaux délicats de fraisage et de meulage.

Fraise en métal dur max. 12 mm & (16 mm o)

Meule de forme a liant synthétique

max. 30 mm @ (40 mm o).

Abrasive expert.

Technische Daten: Technical data: C éristiques t
4 Charge capacity AKC3,ASC9 4Ah Capacité AKC 3,ASC9 4Ah

Rapactes PR IRTAY Voltage AKC3/ASCO 18V Tension AKC3/ASCO 18V

Drehzahl AKC 3 3000 min-! Speed AKC 3 3000 min”! Vitesse AKC 3 3000 min”!
ASC9 7000 min’! ASC9 7000 min"! ) ASC9 7000 min-!

Max. Werkzeug-@ AKC 3 150 mm Max. wheel diam. AKC 3 150 mm O.Utll max. & AKC 3 150 mm

Bandabmessung ASC9 3/6/12 x 520 mm Beltdimensions ASC9 3/6/12x 520 mm Dim.delabande ASC9 3/6/12x 520 mm

Gewicht AKC 3 2,2kg Weight AKC 3 2,2kg Poids avec . AKC 3 2,2kg

inkl. Akku ASC9 2: 4kg with battery pack ASC 9 2,4 kg blocabatterie  ASC9 2,4 kg

1 Maschine, 2 Akku-Packs, 1 Ladegerat und Koffer
1 machine, 2 battery packs, and 1 charger and case
1 machine,2 blocs a batteries, un chargeur et un coffret

4 Anschlussleitungen fur den internationalen Einsatz
4 connecting lines for international use
4 cables raccordement pour utilisation internationale

AKC 3 Set M14 Bestell-Nr. /Part-No./No. de cde. 111 265 01
Arbeitsspindel/Working spindle/Broche de travail M14
AKC 3 Set 5/8“ Bestell-Nr. /Part-No./No. de cde. 111 265 03

Arbeitsspindel /Working spindle/Broche de travail 5/8"

ASC 9 Set/Geradeschleifer/ Straight grinder/ Meuleuse droite

1 Maschine, 2 Akku-Packs, 1 Ladegerat und Koffer
1 machine, 2 battery packs, and 1 charger and case
1 machine,2 blocs a batteries, un chargeur et un coffret

4 Anschlussleitungen fur den internationalen Einsatz
4 connecting lines for international use
4 cables raccordement pour utilisation internationale

VIl

ASC 9 Set 6 mm Bestell-Nr./Part-No./No. de cde. 111 266 01
Spannzange/collet/pince de serrage 6 mm
ASC 9 Set 1/4” Bestell-Nr. /Part-No./No. de cde. 111 266 03
Spannzange/ collet/pince de serrage 1/4“
Gewicht
AKC 3 Weight
Bestell-Nr./ Maschine ohne Zubehoér
Part-No./ Machine without accessories
- No.de cde. Machine sans accessoires
= | 1,540 kg
ﬁ 111 265 02 AKC 3 M14
111 265 04 AKC 3 5/8”
Gewicht
ASC 9 Poids
Bestell-Nr./ Maschine ohne Zubehoér
Part-No./ Machine without accessories
No.de cde. Machine sans accessoires
“..& W 1,740 kg
111 266 02 ASC9 6 mm
111 266 04 ASC9 1/4”
AP 18 V 4 Ah/ Akku-Pack/Battery/ Batterie
BISStflll\;oNr}/ Kapazit4t/ Charge capacity /
art-No.
No.de cde. Capacité de charge 4 Ah
111 267 01 Spannung/Voltage/Tension 18V
LG 4 A/Ladegerat/Charger/Chargeur
Spannung/Voltage / Tension Input:
Bestell-Nr./ 120...240V 50/60 Hz
Part-No./
No.de cde. Output: 12...20 V
111 268 01 Inkl. 4 Anschlussleitungen/incl. 4 '.
connecting lines/avec 4 cables de raccordement
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